



烟台10所高校投放7626个招生计划

今起填报高考最后一次志愿

本报9月3日讯(记者 李楠楠) 9月4日-5日,考生填报普通类和体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批和春季高考专科批第2次志愿,这是2020年山东高考最后一次志愿填报。此次,烟台有10所高校投放7626个招生计划。

9月2日,山东省教育招生考试院发布《普通类和体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批和春季高考专科批第2次志愿填报注意事项》,普通类二段线上考生(含未被录取的一段线上考生)均可参加普通类常规批第3次志愿填报,志愿均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1

个志愿。考生每次填报志愿的数量最多不超过96个(本科和专科志愿都包含在内)。公费专科医学生包含在96个志愿之内,考生可在常规批第3次志愿填报时填报。高职院校专项计划志愿包含在96个志愿之内,具有相应资格的考生可在常规批第3次志愿填报时填报。“3+2对口贯通分段培养”高职阶段招生,总成绩达到或超过普通类一段线下50分(即399分)的考生,可在常规批第3次志愿填报时填报,包含在96个志愿内。非西藏生源定向西藏就业计划(山东大学)限591分(含)以上考生填报志愿。边防军人子女预科班限369分(含)以上考生

填报志愿。

艺术类专科批第2次志愿须达到艺术类专科文化控制线(150分)方可填报,填报使用校考成绩的高校和专业,考生须具有该校相应专业校考合格证。使用校考成绩的高校及专业只能填报1个高校和1个专业志愿。其他专业分类实行平行志愿,按“专业(专业类)+学校”志愿模式填报,考生每次志愿填报数量不超过60个。

体育类二段线上考生(含未被录取的一段线上考生)均可参加体育类常规批第3次志愿。

山东省教育招生考试院同时公布了普通类和体育类常规批第

3次志愿,艺术类专科批和春季高考专科批第2次志愿院校专业计划。其中在普通类中,烟台有10所高校参与招生,共投放7626个计划。具体计划如下:烟台大学本科预科班投放计划5人,要求高考成绩369(含)分以上方可报考。烟台南山学院投放专科计划1405人;烟台职业学院投放专科计划71人;烟台工程职业技术学院投放计划464人;青岛农业大学海都学院投放专科计划287人;济南大学泉城学院投放专科计划884人;山东商务职业学院投放专科计划7人;烟台汽车工程职业学院投放专科计划1791人;烟台黄金职业学院投放专科计划1739人;烟台

文化旅游职业学院投放专科计划973人。

本次志愿填报时间为9月4日-5日(每天9:00-18:00),在填报志愿时限之后,不再受理考生补报志愿申请,也不允许考生修改、放弃已填报的志愿,请考生一定要及时上网填报志愿。建议考生尽量早于志愿填报结束前2小时提交,避免因意外造成志愿填报无法完成。

本次录取结果查询时间为9月8日12:00后,我院将以短信方式向已录取的考生推送录取结果。同时,考生也可登录网站(<http://cx.sdzk.cn/>)或“爱山东”APP,查询本人录取结果。



乘风破浪

近日,武警烟台支队紧贴实际,从严从难要求,积极组织特战分队在海边开展训练,通过体能训练、近距离实战对抗,不断磨炼官兵血性,提高官兵战术技能和实战对抗能力。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 通讯员 晓峰 摄影报道

“斗汽”篮球赛再战烟台

科比唯一女门徒徐心雨邀你来战



9月12日,正值烟台大悦城疯抢节,第二届“斗汽”街头篮球赛将重燃战火。科比唯一女门徒徐心雨、鬼手林坤、柒招叁式,将来到比赛现场,和现场观众进行精彩互动与表演。

本次街头篮球赛邀请的三位(组)嘉宾,可是大有来头。徐心雨19岁就进入了科比的门徒训练营,成为科比唯一女门徒。

她身高1.75米,有不错的篮球基础,而且她的手比很多男生都大得多,所以她能单手抓球,运球基本功也很强,在场上司职控球后卫,是一名颜值与实力均在线的篮球手。

鬼手林坤是两次路人王单挑赛的冠军及李宁反伍军团征战美国街头球赛队员,是当下超火的网红街头球手,全网拥有的粉丝超过了220万。

而柒招叁式中的成员都是花式篮球的狂热爱好者,其中黄河河更是一位玩转花式篮球12年的资深玩家。年纪轻轻的他们就曾受邀在2019年篮球世界杯开幕式、CBA全明星周末等大赛上进行表演。

即将于9月12日举办的第二届“斗汽”街头篮球赛,分为1V1对抗赛,3V3对抗赛和现金挑战赛三个项目。当天上午签到和抽签,下午1点开始正式比赛。1V1对抗赛和3v3对抗赛,是传统的对抗晋级赛,最终

决出的冠亚军,可获得最高1500元的奖金。

作为本届比赛的新项目,现金挑战赛玩法引发了很多选手的关注,本项目共有40名选手参赛为1V1对抗,1球定胜负,每轮比赛胜者可获得现金奖励。最后的5名晋级者,可以获得与嘉宾进行对战的机会。

值得一提的是,本届比赛还特别设置了“致敬科比”的环节。科比唯一女门徒徐心雨携手另两组嘉宾将与现场的观众分享自己的篮球故事和篮球历程。同时,赛事方会举行科比球鞋展,将征集的科比球鞋、球衣进行展出。其中有科比亲签球鞋,有收集了10多年的科比剪报等等。

如果您也科比相关的纪念品,也可以报名参展。另外,柒招叁式也将在现场进行精彩的花式篮球表演,并与观众进行篮球互动。现场观众参与互动有机会获得嘉宾们的签名、定制手环或海报,同时参与现场“致敬科比”照片墙和留言墙的打卡互动。

9月12日,烟台大悦城“大悦疯抢节”活动,还为大家准备了丰富的购物优惠。用户可参与59团100、79团100、950团1000的团购活动,当天购物还有满400返50,700返100等活动,整点抽奖还有华为、switch、乐高、1折购物券等惊喜奖品。

中国建设银行
China Construction Bank



为方便了解金融知识,为您答疑解惑

请扫描二维码,联系您身边的消费者权益守护者,建行烟台分行为您保驾护航!